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Uporabniška izkušnja: CS300 je edini
namenski kolesarski računalnik podjetja
Polar, ki omogoča nošenje na zapestju.
Primeren je za redne kolesarje, ki od ko-
lesarskega računalnika pričakujejo
osnovne, pa tudi bolj zahtevne funkcije,
kot je kadenca vrtenja pedalov. Ura se le-
po nosi na roki, številke na zaslonu so
lahko ob hitrejšem kolesarjenju, pred-
vsemspustih, premajhnezahitroodčita-
vanje. Meniji so jasni in po dnevu kole-
sarjenja bo večini uporabnikom potek
opravil povsem razumljiv. Namestitev
nosilnika za uro in senzorja hitrosti je
enostavna in hitra. Prikazana hitrost se
zelo hitro odziva na spremembe. Žal
CS300 ne omogoča shranjevanja vme-
snih časov ter tako onemogoča analizo
dela poti (npr. povprečnahitrost ali srčni
utrip samo pri vzponu). Osvetlitev zaslo-
na je lahko ob polmraku nekoliko pre-
šibka. Podatke o vadbi lahko prenesemo
na spletno stran z vsakega računalnika z
mikrofonom (sistem Weblink), prenos
pa jemanj zanesljiv v glasnejšem okolju.
Lepa športna ura za šport in prosti čas.

Za koga je

Za tiste, ki radi kolesarijo in želijo imeti ob

kolesarskem računalniku tudi zapestno uro.

Za koga ni

Za tiste, ki napravo uporabljajo le za vadbo ali

želijo natančno analizo in spremljanje procesa

zahtevnega treninga.

RS800CX: za tekače, triatlonce in

vrhunske športnike (od 389,99 evra)

Tehnično dovršen izdelek, ki je vrh po-
nudbe pri Polarju. Omogoča zapisovanje
srčnega utripa v različnih intervalih, zmo-
gljivosti pomnilnika so ogromne. Praktič-
no neomejeno je število vmesnih časov in
vadbenih datotek. Omogoča intervalni
trening s poljubnimi nastavitvami, posa-
mezne treninge pa lahko prenesemo z ra-
čunalnika na zapestno enoto in obratno.
Dodane ima lahko vse senzorje, ki merijo
hitrost, razdaljo, dolžino koraka, kadenco
kolesarjenja in položaj (GPS).

Uporabniška izkušnja: RS800CX je la-
hek in se prijetno nosi, njegova športna
oblika pa delimnenja o tem, ali je prime-
ren tudi za bolj resno uporabo. Potek po
menijih je enostaven in razumljiv, poleg
besed so za lažje razumevanje dodani
tudi grafični simboli. Gumbi so odzivni,
še posebno uporaben je sredinski gumb
za start oz. vmesni čas. Senzorji hitrosti
(tek in kolo) so natančni in zelo hitro od-
zivni, namestitev pa je enostavna in ne-
zahtevna. Za tekače so dobrodošli na-

tančni podatki o hitrosti in povprečni
dolžini koraka na posameznem odseku.
Senzor GPS je manj natančen in poča-
sneje odziven, omogoča pa prenos po-
datkov in ogled trase pozneje na oseb-
nem računalniku oz. spletu. Ne deluje v
zaprtih prostorih, moten je prenos med
visokimi zgradbami ali v gostem gozdu.
Vrhunski kolesarji in triatlonci bodo
morda pogrešali senzor moči potiskanja
pedalov. V programuProTrainer 5 si lah-
ko sami sestavite vadbene enote in jih
prenesete prek vmesnika IR (vključen)
na zapestnoenoto. Prenos jehiter inpre-
prost, sestava treninga pa zaradi števil-
nih možnosti nekoliko bolj zapletena.
Med vadbo nato sledite grafičnim navo-
dilom, ki so dobro razumljiva, na posa-
mezne spremembe opozori tudi zvočni
signal. Pri uporabi na kolesu so lahko
številkenekolikopremajhne, saj je hkrati
prikazanih več podatkov v smiselnih
kombinacijah (npr. hitrost, razdalja in
kadenca). Osvetlitev zaslona ponoči je
ustrezna. Po treningu lahko vse podatke
prenesete naosebni računalnik in jihna-
tančno analizirate. Omogočeni so grafič-
ni in številčni prikazi, možnosti so prak-
tično neomejene. RS800CX tako ponuja
mnogo več, kot sta povprečni srčni utrip
ali okvirna poraba kalorij, velika količina
podatkov pa ob nestrokovnem znanju
uporabniku ne pomeni veliko.
Je odličen zapestni računalnik, ki ponuja
veliko večino tistega, kar so pri Polarju
razvili v zadnjih desetletjih.

Za koga je

Za tiste, ki se zelo redno ali poklicno

ukvarjajo s tekom ali več športi in potrebujejo

vrhunski zapestni računalnik.

Za koga ni

Za tiste, ki se s športno vadbo ukvarjajo manj

pogosto oz. jih tehnične podrobnosti vadbe ne

zanimajo.


